1111111111

TABLE LAMP Kanlux FLUXY LED



Kanlux FLUXY LED is a multifunctional wireless table lamp.

Featuring a modern, elegant design and IP44-class protection, it is perfectly suited for indoor and outdoor applications.

Kanlux FLUXY LED



High-quality workmanship

The lampshade is manufactured from high-quality plastic which perfectly imitates glass.



Touch control

Operate the ON/OFF and dimming functions with the press of a finger.



USB-C Port

Allows you to quickly and easily charge your lamp.

Product sold without power supply and USB cable.



Anti-slip pad

Prevents the lamp from slipping and scratching furniture and other surfaces.

D 'IP 44

Kanlux FLUXY LED

Outdoors-safe. Thanks to its IP44 rating, the lamp is resistant to rain and dust.



FLUXY LED IP44 Y

37313 FLUXY LED IP44 GN 37312

FLUXY LED IP44 BL

Kanlux FLUXY LED



FLUXY LED IP44 B

37310

FLUXY LED IP44 W

means modern colours and top-tier quality.

Kanlux FLUXY LED

Set a magical mood during outdoor social events.

Kanlux FLUXY LED

Choose the right one for you.

Kanlux

0000000

DIMME ING MO function IIP A4

Kanlux FLUXY LED

Kanlux

kanlup

com

Technical data:

- rated voltage [V]: 3.7 DC 18650 ACCU
- maximum power [W]: 1.7W
- luminous flux [lm]: max 140
- colour temperature: 3000K (WW)
- three brightness modes: low, moderate, high
- colour-rendering index Ra: ≥80
- service life [h]: 25,000

Kanlux

FLUXY LED table lamp

max 1.7W 2000000 max 140im

rechargeable

- number of on/off cycles: ≥15,000
- electric shock protection class: III
- housing material: plastic, metal
- diffuser material: **plastic**



